VAS MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI TITKÁRSÁG
A költséghatékonyság javítása érdekében a tárgyévben tett intézkedések 

a 2010. évre vonatkozóan
Az Államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 233. §-a és a kormányrendelet 22. mellékletének 20. pontja értelmében a megyei önkormányzat a megyei önkormányzati és a részben önállóan gazdálkodó szervként működő kisebbségi önkormányzati költséghatékonyság javítása érdekében a tárgyévben tett intézkedéseket, rövid leírásukat, hatásuk rövid, számszerű elemzését a honlapon köteles közzé tenni. 

A Vas Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetését a következő jelentős bevételkiesések súlytják: Az illetékbevétel mértékét várhatóan 100 millió Ft-tal csökkenti a lakás tulajdonszerzés visszterhes vagyonátruházási illetékének kulcsának a csökkenése. A megyei önkormányzatoknak egységesen járó jogcímen ez idáig biztosított SZJA részesedést már nem biztosítja a 2010. évi költségvetési törvény, ez 340 millió Ft-os bevételkiesést eredményez a megyei önkormányzatnak. A normatív támogatások csökkenése 11,2%-os a 2009-es évhez képest, továbbá a helyi önkormányzatok színházi (bábszínházi) támogatásának 18.000 ezer Ft-ról 16.100 e Ft-ra történő csökkenésével kell számolni az önkormányzatnak. 
A korábbi évhez képest feszültebb és szorosabb költségvetési lehetőségek között tudnak működni intézményeink az év során, ez igényli a gazdálkodói és költségvetési fegyelem erősítését, a fenntartó fokozott figyelmét, ellenőrzését intézményei működését illetően. 

A közgyűlés a 14/2009. (XII.15.) számú rendeletével csökkentette az intézmények létszámkeretét, meghatározta a 2010. január 1-i induló létszámot, alapot teremtve a létszámcsökkentések érdekében megteendő munkáltatói intézkedésekre. A hivatalnál és az intézményeknél a meghatározott megtakarítás elérése érdekében a működőképesség megtartását szem előtt tartva 131,0 fő közalkalmazotti (melyből a város és megye által fenntartott intézményi körben 9,0 fő létszámcsökkentés várható) és 2 fő köztisztviselői létszámcsökkentést sikerült érvényesíteni a 2009-es évhez képest. 

Az oktatási feladatot ellátó költségvetési szerveknél döntően a nem oktatási, szakmai feladatot ellátó létszám csökkentésével, a lecsökkent tanuló létszám miatt szükségessé váló szervezési intézkedésekkel, és a nem kötelező feladatok ellátásának elhalasztásával érünk el megtakarítást. A létszámleépítéseknél javasoltuk az intézményeknek a 6 órás foglalkoztatás bevezetését a tényleges elbocsátások helyett.

Az intézményi költségvetések előző évi tervszintű dologi kiadással számolnak, annak ellenére, hogy az évek óta nem emelt dologi kiadások reálértéke egyre romlik. A gáz, távhő, víz, szennyvíz és villamos energia kiadások növekedése szűkíti az egyre csökkenő fenntartási, működtetési lehetőséget. A cél 2010-ben az, hogy a 2009. évinél sokkal takarékosabban kell az energiát használni. Az energián kívül az egyéb dologi kiadások terén is az eddigieknél is nagyobb mértékben kell takarékoskodni, elsősorban a karbantartások, készlet beszerzések terén, de a működéshez szükséges egyéb kiadásokat /telefon, gépkocsi használat stb./ is mérsékelni kell. A pályázati pénzeszközök megszerzésére kiemelt figyelmet kell fordítani. 

A hivatali önként vállalt feladatai áttekintésre, és jelentős mértékben csökkentésre kerültek. A kialakult gazdasági helyzetre való tekintettel a célelőirányzatok 20 %-kal kerültek csökkentésre, és számos további önként vállalt feladat területén történt visszalépés.
Továbbra is fokozott elvárás a költségvetési fegyelem erősítése, a visszafogott, takarékos gazdálkodás, tervezési és végrehajtási fegyelem erősítése, költségérzékenység fokozása, az önkormányzati tulajdon védelme.
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