EGYÜTTMŰKÖDÉSI

MEGÁLLAPODÁS

ZLÍN RÉGIÓ
ÉS

VAS MEGYE 

KÖZÖTT

Zlín régió, Cseh Köztársaság, Zlín székhellyel (továbbiakban: régió), Tř. T. Bati 21, képviseletében Lukáš Libor elöljáró 

és

a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése (továbbiakban: megye), Magyar Köztársaság, Szombathely székhellyel, Berzsenyi tér 1, képviseletében Markó Péter elnök

megállapodnak a régió és a megye közötti határon átívelő kapcsolat erősítése érdekében kereskedelmi, szociális, kulturális, tudományos-fejlesztési és kutatási, valamint természetvédelmi területen történő együttműködésről, mely egyúttal a régió és a megye lakosságának baráti kapcsolatait is erősítheti.
PREAMBULUM

Zlín régió és a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlésének képviselői együttműködésüket a nemzetközi kapcsolatok fontos tényezőjének tekintik, és meggyőződésük, hogy a jelen megállapodás hozzájárul Zlín régió és vezető szervei, valamint Vas megye és a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése közötti kapcsolat erősítéséhez és a kölcsönös előnyök szellemében kialakítandó partnerséghez. Ezért az érvényes állami és regionális jogszabályokkal összhangban, a következőkben állapodnak meg:
I. cikkely

Zlín régió és a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése közös akaratukat fejezik ki, hogy részt vesznek a hosszú távú együttműködés eredményorientált tevékenységi formáiban; és ezáltal hozzájárulnak a helyi szervezetek közötti kapcsolatok kialakításához és a különböző civil szervezetek együttműködéséhez Zlín régióban ill. Vas megyében .
Ennek érdekében a szerződő felek szorosan együttműködnek a hatáskörükbe tartozó területeken, és ezáltal elősegítik a kereskedelmi, területfejlesztési, humánerőforrás és tudományos kapcsolatok kialakítását és fejlesztését a régió és a megye lakosságának érdekében.

Az együttműködés az egyenrangúság, a partnerség és a kölcsönös előnyök elvén alapul.

II. cikkely

Zlín régió és a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése megállapodnak, hogy a partnerség szellemében közösen tesznek javaslatot az együttműködés konkrét formáira, összhangban a két állam belügyeire és nemzetközi kötelezettségeire vonatkozó jogszabályokkal, illetve a két terület közigazgatási szerveinek rendeleteivel.

Zlín régió és a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése közötti együttműködés tevékenységi formái elsősorban gazdasági, szociális és kulturális kapcsolatok erősítésére irányulnak.
III. cikkely 

A kölcsönös előny alapelvét szem előtt tartva az együttműködő felek a területükön működő gazdasági kamarák bevonásával a természetes és jogi személyek számára igyekeznek megteremteni a legelőnyösebb feltételeket a gazdasági és kereskedelmi kapcsolatok kialakításához. Ennek keretében támogatják a beruházások megvalósulását, a gazdasági vállalkozások közötti közvetlen együttműködést, különös tekintettel a kis- és középvállalkozások közötti együttműködésre.

IV. cikkely
Zlín régió és a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése szorgalmazzák a kulturális kapcsolatok létrejöttét és kiteljesítését, támogatják a civil szervezetek, művészeti együttesek, intézmények, egyéb kulturális szervezetek, oktatási intézmények valamint a művészek közötti együttműködést.
V. cikkely 

A szerződő felek saját forrásaik felhasználásán kívül kötelezik magukat arra, hogy pályázni fognak az Európai Unió és más pénzügyi források bevonására (a magyar és cseh minisztériumoktól, nemzetközi szervektől) együttműködésük, közös projektjeik megvalósítása anyagi kondícióinak megteremtése érdekében.

VI. cikkely 
Jelen megállapodás megvalósítása érdekében munkacsoport hozható létre; létrehozásának módja és időpontja az együttműködés során pontosítandó.
Az egyes területekre és tevékenységekre vonatkozó javaslatok kidolgozása és megvalósítása külön megállapodás alapján történik, amely részletezi a kölcsönös kötelezettségeket.
VII. cikkely 
Zlín régió és a Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése kötelezik magukat, hogy hatáskörük lehetőségei szerint támogatni és könnyíteni fognak minden olyan tevékenységet, amely összefügg a jelen megállapodásból eredő tervezetek elkészítésével és megvalósításával.

VIII. cikkely 
Jelen együttműködési megállapodás az aláírást követően válik hatályossá, és egy évig érvényes. Amennyiben a megállapodás felmondását egyik fél sem kezdeményezi, az automatikusan meghosszabbítottnak tekintendő.

Az együttműködő felek minden évben, az éves költségvetés előkészítésének keretében és a jelen megállapodás fő célkitűzéseivel összhangban meghatározzák az együttműködés konkrét, aktuális feladatait.
Bármelyik szerződő fél írásban felmondhatja a megállapodást, amely ebben az esetben a felmondás megküldése után 6 hónappal veszti érvényét.
Jelen megállapodáshoz fűzött esetleges változtatások és kiegészítések előzetes egyeztetés után, a vonatkozó jogszabályi rendelkezésekkel összhangban, írásban rögzítendők.
IX. cikkely 

A jelen megállapodás 2 cseh, valamint 2 magyar nyelvű eredeti példányban készült és 200…….-én, …en írták alá.
	Lukáš Libor 

Zlín régió elöljárója 


	Markó Péter 

Vas Megyei Közgyűlés
elnöke 



	
	


